

Отзыв  
научного консультанта  
о Драчеве Иване Юрьевиче, представившем диссертационную работу  
«Оптимизация гемодиализной программы путем онлайн-мониторирования  
дозы диализа и профилактики синдиализной гипотензии при помощи  
компьютерного алгоритма управления ультрафильтрацией» на соискание  
ученой степени кандидата медицинских наук  
по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни

Драчев Иван Юрьевич, 1989 года рождения, в 2012 году окончил лечебный факультет Тверской государственной медицинской академии. В 2013 году закончил интернатуру по специальности «Терапия» на базе кафедры госпитальной терапии и профессиональных болезней. С сентября по декабрь 2013 года проходил профессиональную переподготовку по специальности «Нефрология» на базе Московского государственного медико-стоматологического университета имени А.И. Евдокимова». В 2014 году начал работать в должности врача-нефролога в диализном центре Б. Браун Авитум Москва (ООО «Медицинский Центр Высоких Технологий Поликлиника № 1»).

Имеет сертификаты по специальностям «Терапия» и «Нефрология».

За время обучения в заочной аспирантуре на кафедре факультетской терапии Тверского государственного медицинского университета с 2015 по 2018 год Драчевым И.Ю. была подготовлена кандидатская диссертация на тему «Оптимизация гемодиализной программы путем онлайн-мониторирования дозы диализа и профилактики синдиализной гипотензии при помощи компьютерного алгоритма управления ультрафильтрацией». Успешно сданы экзамены кандидатского минимума.

За время работы над диссертацией проявил себя зрелым, ответственным научным работником, способным к самостоятельным научным исследованиям и обобщению их результатов. Успешно освоил все необходимые методы исследования, умело применяет их на практике, грамотно интерпретирует результаты. Драчевым И.Ю. проведен анализ

значительного числа отечественных и зарубежных публикаций по теме диссертации, самостоятельно собран и проанализирован большой по объему первичный материал. Является автором 12 публикаций, в том числе 4 публикаций в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России. Материалы исследования неоднократно представлял на международных, российских и региональных форумах и научно-практических конференциях.

Результаты научных исследований Драчева И.Ю. внедрены в практику работы диализных центров ООО «Медицинский Центр Высоких Технологий Поликлиника № 1» и ООО «ДИАЛИЗ МС», используются в учебном процессе на кафедре факультетской терапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тверской государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации и научно-образовательном центре ООО «Б. Браун Авитум Руссланд». Таким образом, Драчева И.Ю. следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

Научный консультант:

доцент кафедры нефрологии

ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России,  
кандидат медицинских наук (14.01.04 – Внутренние болезни)

«16 » января 2019 г.



Шило Валерий Юрьевич

*Шило Валерий Юрьевич*